JlncTt komnnekTauum UY12cp.

1. bnoxk anexkrpuku UV 12cp lmT.

2. XKryr nonkimroueHust OJI0Ka ANEKTPUKH K TeHEpaTOpHOI cTaHu Robin2 lmT.

1.

1 KoMI1I.




5. Kommekt kpenexa:
© Craxka 150mMm
©  Craxka 80Mm
o TIpoBoa-nepexoAHHK 3aMKa 3aKUTaHUs
o Ilypyn 3x25mMMm
o Jlwbens NAT6
o Xomyrt 6enzonuranra @10mMm
©  bonr M5x15
©  Bont M6x10 (c OypTurom)
©  Bboar M6x16 (c OypTrKom)
©  bonr M6x25
© Bunr M4x6
© Brynka mecturpantas L=18mm
o Taiika M6
o [Illaitba M6
o [Hait6a-rposep ®=4mm
o Illaitba-rpoBep ®=5Mm
o [Ila#6a rpoBep ®=6MMm

G5 S EN—

6. PykoBOACTBO 10 MOHTaxy M AKciutyaTauuu Ha MY 12¢cp
7. PykoBOACTBO 10 MOHTaXxy *ryra Robin2

8. PykoBOACTBO IO MOHTaXy IMpUBOAa BO3AYIIHOM 3acioHku [1C12-1

O1IT.
3mrT.
L.
4.
4.
21mr.
lmT.
Biig
Biig
lmT.
lmT.
Biig
Biig
lmT.
.
L.

1T,

1T,
L.

1T,



	Лист комплектации ИУ12ср.

